

2013/12/4

星期三 总第 218 期

名誉主编:文岚
主编:戎华 责编:戎华 美编:时芸 组版:黄伟

现代快报 现代快网 (www.xdkb.net)联合出品

感恩节晚上节目的第一通热线,来自“小凌诚”的舅舅,他要对所有曾经帮助孩子和全家走过困境的听众表达感谢。孩子康复了!读一年级了,成绩很好!

孩子是南通的,六年前,我节目还在新闻广播AM702,一岁不到的小男孩得了急性白血病,家境很困难,当妈的不愿意放弃治疗,来南京投奔弟弟,走投无路,给节目打热线求助。当晚,美国在线收听的“老龄听众”即刻在当时的西祠版聊留言,“文岚,请帮我捐款100美元,到时寄给你,你相信我吗?”听说同病房的孩子有小电视看,凌诚羡慕,盲人小陈姑娘心疼了,把小电视送到病榻前,蹲着调试,她闭着眼用耳朵辨音,那么专注,而她自己,是从来也不能看到电视的。南通不愿留姓名的先生捐助一万,90岁的李奶奶持续帮助,好多听众,也许就有此刻看报的你,都伸出了援手。感谢!

凌诚舅舅还告知,当初为了给弟弟看病不吃饭、体育课上晕倒的姐姐,已经上大学了!记得听到女孩晕倒的消息,“老龄听众”说他难过极了,立刻再次捐款,指定这个钱一定要给姐姐,不能让健康的孩子再倒下,老龄,你该欣慰了,这个家庭的幸福里,有你的功劳。

听着电话,直播室的我眼睛湿了。其实,节目也帮助过其他白血病患者,但后来便渐渐没了消息,我甚至不敢去打探——后来怎样?这次,我听到了振奋的消息,收到了积极的反馈!我和听众朋友都觉得很受鼓舞。

乐善好施和懂得表达感恩,同样是多么重要、美好的品质。

感恩节,有爱的节日。记得小凌诚还在住院期间,端午节,凌诚妈妈煮了家里的咸鸭蛋,要按照她知道的恩人名单,挨家挨户送给节目中给她帮助的好心人。她说,目前我们拿不出更多,但这是我们的心意,我们记得恩人。小凌诚的舅舅说,姐姐家现在都好起来了,但是,我们不会忘记在我们最难的时候,大家给予的帮助。现在就想趁着这个节日,把好消息和感恩之意,郑重表达。

年轻时,我们常羞于表达,心有感激,但压着,越来越重,有时倒成了负担,看了恩人甚至会绕道走,被人说成“忘恩负义”。大方真诚地表达感谢,也是一种能力,需要模仿和学习。

凌诚舅舅说,我们从没忘记教育孩子,你是怎样走过来的,长大也要他成为一个懂得帮助别人的人!瞧,感恩也可以这样轻松美好地传递出去。

文岚

FM997金陵之声
《今晚我是你的DJ》节目主持人
新浪微博ID:DJ文岚

本期封面郎:庞瑶
身高:170cm
年龄:27岁
星座:金牛座

封面郎报名通道

只要你相信自己的美,就有机会登上每周三爱周刊封面。
关注新浪微博@现代快报爱周刊、
QQ报名54436952。



好的爱情让你阳光明媚
不好的爱情令你愁云惨淡
好的爱情里
也会有细雨弥漫
但那或许是一场诗意的漫步
不好的爱情里
也会有欢声笑语
但那无疑是一场暂时的狂欢
爱情是最好的性格塑造师
选择不同的爱情
注定会有不同的后遗症
明媚或者戾气
悄悄在你的内心慢慢生长
——都市放牛本周情爱语录



化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供

爱情是最好的性格塑造师 L2

“宁愿上班也不愿做全职妈妈” L3

L4

L6

纠结:刚结婚,我也常给公婆买穿的吃的。老公让我跟他们保持距离,听了这话让我对他很失望。结果相处下来,公婆除了钱一点亲情都不认。孩子小,让他们偶尔带一下就要钱,钱到手就可以把孩子送过去。我们买房子借两万让我们还五万,公婆做生意,不缺钱。我现在不想理他们,是不是不孝?

都市放牛:你老公刚结婚就让你跟公婆保持距离,说明公婆这德行不是你们结婚之后才养成的。不过这么当爹妈的确实少之又少,只有两种判断:一、不是老人变坏了,而是坏人变老了。二、不是他们方法欠妥,而是他们变着法子为你们未来攒钱。不管如何,听你老公的,别抱怨。

更多问答详见L2

爱情在左,责任在右

宁当汪峰,不做力宏